
In unserem Materialmarkt 

findest du über 13.000 

Produkte  für deine DIY 

Projekte

Über 6.000 Stoffe

DIY Zubehör für dein Handarbeitshobby 

Tolle Qualitätsprodukte von PRYM

Hochwertige Näh-, Overlock- & 

Plottermaschinen

Und vieles mehr

Unser Produktangebot

*So einfach geht‘s: 1. Material in den Warenkorb legen 2. Gutscheincode im Warenkorb eingeben. Der Gutschein ist 

nicht mit anderen Gutscheinen kombinierbar. Der Gutschein ist nicht einlösbar auf Aktionspreise, Näh- und 

Plottermaschinen, Stoff-Neuheiten und Stoffe der Lieblingsmarken sowie gedruckte Schnittmuster. Gültig ab 

einem Material-Warenwert ab 25€.

 CODE

  G369NG! 

Schon vorbereitet 
für dein Projekt?

Rabatt
10% Für deine

Material-
bestellung*

Jetzt Gutschein einlösen
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VERSION Y
UNISIZE

VERSION X
UNISIZE
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Xochi
Schnittmuster

ANFÄNGER NÄHLEVEL
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Über das Xochi Schnittmuster von Telabeja

Das Xochi-Schnittmuster ist ein Set, das aus einem Kleid und einem Zweiteiler besteht und für Frühling,
Sommer und Herbst geeignet ist. Es ist als Zero-Waste-Schnittmuster konzipiert, was bedeutet, dass
nach dem Zuschneiden der Schnittteile kein Stoff übrig bleibt. Du kannst zwischen zwei Versionen
wählen: das Kleid (Y) oder den Zweiteiler (X). Du kannst auch nur das Oberteil oder nur den Rock nähen.
Das Xochi Schnittmuster ist als Einheitsgröße entworfen, da die Größe von der Breite des gewählten
Stoffes abhängt. Xochi kann also auch für Kinder genäht werden!

Xochitl ist Nahuatl und bedeutet Blume. Es ist auch der Name einer toltekischen Königin aus dem
späten 10. Jahrhundert. Xochitl rief andere Frauen auf, sich ihr im Kampf anzuschließen, und gründete
und führte ein Bataillon, das ausschließlich aus weiblichen Soldaten bestand. Sie starb auf dem
Schlachtfeld. Die spätere aztekische Kultur betrachtete die Tolteken als ihre geistigen und kulturellen
Vorgänger. Ich habe diesen Namen wegen seiner Schönheit und auch wegen seines kraftvollen
Namensgebers gewählt. 
Wenn du das Xochi-Kleid und den Zweiteiler trägst, denk an Xochitl und vielleicht fühlst du dich
genauso mutig und stark wie sie, als sie ihre Krieger in die Schlacht führte!

Ich würde mich freuen, deine Xochi Versionen auf Instagram zu sehen! Markier mich unter @telabeja
auf dem Post und verwende den Hashtag #telabeja und #xochipattern oder schick es mir per E-Mail an
contact@telabeja.com.

Version Y
Unisize

Version X
Unisize

1

ÜBER DEN NAMEN
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STOFFVERBRAUCH

Als Stoffe für dieses Projekt eignen sich gewebte, leichte Stoffe wie Viskose, Baumwolle, Leinen oder
ähnliche Stoffe. Deine Xochi kann sowohl elegant als auch leger sein, je nachdem, welche Stoffe und
welchen Print du wählst. Leinen- und Baumwollstoffe eignen sich besser für den Alltag, während du
auch einen eleganten Stoff wie Chiffon oder Spitze verwenden kannst. 
Achte darauf, den Stoff vor der Verwendung zu waschen und zu trocknen, um zu vermeiden, dass er
nach dem Nähen einläuft. Außerdem solltest du den Stoff gut bügeln, bevor du die Schnittteile
ausschneidest.

Der Stoffbedarf hängt stark von der Länge des Rocks ab. Wenn du den Rock kürzer machen willst,
brauchst du auch weniger Stoff und umgekehrt. Du kannst auch eine im  Volumen reduzierte Version
von Version Y nähen, bei welcher der Rock nicht so voll ist. Für Kinder oder Erwachsene mit einer
Oberweite von weniger als 70 cm kannst du aus einem 140 cm breiten Stoff auch zwei Kleider nähen,
indem du die Rechtecke in zwei Hälften teilst (siehe Schnittmuster für weitere Informationen).

1,5-2,5 m Webstoff (genaue Anforderungen siehe Tabelle unten) 
Passendes Garn & Nähmaschine 
Version Y: 7mm Gummiband (Länge: Schulterumfang + Taillenumfang)
Version X: 7mm Gummiband (Länge: Schulterumfang + 2x Taillenumfang)
Version X: elastischer Faden zum Kräuseln
Sicherheitsnadel und normale Stecknadeln

Materialien und Stoffverbrauch

2

MATERIALIEN

Stoffverbrauch Version Y Version X Nur Top

Meter 0.62.5 1.5

Nur Rock

0.9

Version Y
(reduziert)

1.8
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Größentabelle und fertige Maße

FERTIGE MASSE (UNISIZE)
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Version Y Top (X) Rock (X)

Maximale Brust-
und Taillenmaße

Maximale Hüfte

Stoffbreite

Version Y
(reduziert)

Maße (cm)

Länge Taille zu
Saum 70cm 55cm- 72cm

Stoffbreite Stoffbreite Stoffbreite

Stoffbreite Stoffbreite2x Stoffbreite -

Du wirst feststellen, dass die Größentabelle nicht wie üblich aussieht. Das liegt daran, dass die Breite
des Stoffes den maximalen horizontalen Umfang bestimmt. Ich empfehle, einen Stoff zu wählen, der
höchstens 50 cm und mindestens 20 cm breiter ist als dein Brustumfang. Du kannst die Intensität der
Rüschen auch beeinflussen, indem du die Differenz zwischen deinem Brustumfang und der Breite des
Stoffes vergrößerst oder verkleinerst. Wenn der Unterschied gering ist, sind die Rüschen nicht so
ausgeprägt.

Es ist auch möglich, das Xochi-Set für Kinder oder Erwachsene mit einer Oberweite kleiner als 70 cm zu
nähen. Ich empfehle, die Hälfte der Breite eines z.B. 140 cm breiten Stoffes zu verwenden und zwei
Kleider zu nähen. In manchen Geschäften kann man auch 110 cm breiten Stoff kaufen und diesen dann in
voller Breite für ein Xochi-Kleid oder einen Zweiteiler verwenden.

NÄHEN FÜR KLEINERE GRÖSSEN
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Schnittmuster: Version Y

ZUSCHNITT

Schulter Rüschen (17cm breit)
Oberteil (27cm breit)
Erste Rockstufe (32cm breit)
Zweite Rockstufe (42cm breit)

SCHNITTTEILE

4

Das Schöne an diesem Zero-Waste-Muster ist, dass es sogar Zero-Waste in Bezug auf den
Papierverbrauch ist. Du musst kein Schnittmuster ausdrucken und ausschneiden. Da alle
Schnittmusterteile Rechtecke in verschiedenen Größen sind, brauchst du nur ein Maßband und Kreide
und schon kann es losgehen! Das Schnittmuster für Version Y besteht aus 8 Rechtecken, die du mit den
folgenden Maßen auf deinen Stoff zeichnen kannst:

DIE SCHNITTMUSTERTEILE

Schulterrüschen

Schulterrüschen

Zweite
Rockstufe

Zweite
Rockstufe

Zweite
Rockstufe

Erste
Rockstufe

Oberteil

17cm

17cm

27cm

32cm

32cm

42cm

42cm

42cm

Stoffbreite

Du wirst feststellen, dass sich die Breiten auf 251cm
und nicht auf 250cm summieren. Das liegt daran, dass
der Stoff meiner Erfahrung nach nie mit 100-
prozentiger Genauigkeit auf die von dir bestellte
Länge zugeschnitten wird (Stoffschneider sind auch
nur Menschen). Aus diesem Grund musst du mit der
tatsächlichen Länge arbeiten, die du in dem Geschäft
erhalten hast, in dem du den Stoff gekauft hast. In der
Regel beträgt die Abweichung nicht mehr als 1-2 cm,
so dass es einfach ist, die Breite der Rechtecke an die
tatsächliche Länge des Stoffes anzupassen. Du musst
nur darauf achten, dass du bei allen
Schnittmusterteilen mit der gleichen Breite den
gleichen Betrag hinzufügst oder abziehst.
Alle Schnittmusterteile enthalten eine Nahtzugabe.
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Die Version Y kann auch für Kinder oder Erwachsene mit einer Oberweite von weniger als 70 cm genäht
werden. Bei Kindern musst du eventuell die Breite aller Rechtecke reduzieren, um sie an die Größe und
die Körperproportionen des Kindes anzupassen. Um die Größe des Oberteils zu bestimmen, misst du
von der oberen Brust bis zur Taille und fügst 2 cm Nahtzugabe hinzu, um die neue Breite des Oberteils
zu erhalten. Alle anderen Teile sollten proportional zur neu berechneten Oberteilbreite gekürzt werden.
Wenn du Fragen zu dieser Methode hast, kannst du dich gerne an mich wenden, ich helfe dir immer
gerne weiter!

FÜR KLEINERE GRÖSSEN

Erste
Rockstufe
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Schnittmuster: Version Y (Reduziert)

ZUSCHNITT
Du wirst feststellen, dass sich die Breiten auf 181 cm
und nicht auf 180 cm summieren. Das liegt daran,
dass der Stoff meiner Erfahrung nach nie mit 100-
prozentiger Genauigkeit auf die von dir bestellte
Länge zugeschnitten wird (Stoffschneider sind
auch nur Menschen). Aus diesem Grund musst du
mit der tatsächlichen Länge arbeiten, die du in dem
Geschäft erhalten hast, in dem du den Stoff gekauft
hast. In der Regel beträgt die Abweichung nicht
mehr als 1-2 cm, so dass es einfach ist, die Breite der
Rechtecke an die tatsächliche Länge des Stoffes
anzupassen. Du musst nur darauf achten, dass du
bei allen Schnittmusterteilen mit der gleichen
Breite den gleichen Betrag hinzufügst oder
abziehst. Alle Schnittmusterteile enthalten eine
Nahtzugabe.

Schulterrüschen (17cm breit)
Oberteil (27cm breit)
Erste Rockstufe (32cm breit)
Zweite Rockstufe (44cm breit)

SCHNITTTEILE

5

Das Schöne an diesem Zero-Waste-Muster ist, dass es sogar Zero-Waste in Bezug auf den
Papierverbrauch ist. Du musst kein Schnittmuster ausdrucken und ausschneiden. Da alle
Schnittmusterteile Rechtecke in verschiedenen Größen sind, brauchst du nur ein Maßband und Kreide
und schon kann es losgehen!
Das Schnittmuster für die reduzierte Version Y besteht aus 6 Rechtecken, die du mit den folgenden
Maßen auf deinen Stoff zeichnen kannst:

DIE SCHNITTMUSTERTEILE

17cm

17cm

27cm

32cm

44cm

44cm

Schulterrüschen

Schulterrüschen

Erste
Rockstufe

Zweite
Rockstufe

Zweite
Rockstufe

Oberteil

Stoffbreite
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Die reduzierte Version Y kann auch für Kinder oder Erwachsene mit einer Oberweite von weniger als 70
cm genäht werden. Bei Kindern musst du eventuell die Breite aller Rechtecke reduzieren, um sie an die
Größe und die Körperproportionen des Kindes anzupassen. Um die Größe des Oberteils zu bestimmen,
misst du von der oberen Brust bis zur Taille und fügst 2 cm Nahtzugabe hinzu, um die neue Breite des
Oberteils zu erhalten. Alle anderen Teile sollten proportional zur neu berechneten Oberteilbreite
gekürzt werden. Wenn du Fragen zu dieser Methode hast, kannst du dich gerne an mich wenden, ich
helfe dir immer gerne weiter!

NÄHEN FÜR KLEINERE GRÖSSEN
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Schnittmuster: Version X

ZUSCHNITT

Das Schnittmuster für Version X
besteht aus 6 Rechtecken, die du mit
den folgenden Maßen auf deinen
Stoff zeichnen kannst:

Schulterrüschen (15cm wide)
Oberteil (25cm wide)

SCHNITTTEILE: TOP

6

Erste Rockstufe (30cm wide)
Zweite Rockstufe (30cm wide)

SCHNITTTEILE: ROCK

Meiner Erfahrung nach wird der Stoff nie mit 100-prozentiger Genauigkeit auf die von dir bestellte
Länge zugeschnitten (Stoffschneider sind auch nur Menschen). Aus diesem Grund musst du mit der
tatsächlichen Länge arbeiten, die du in dem Geschäft erhalten hast, in dem du den Stoff gekauft hast.
Normalerweise beträgt die Abweichung nicht mehr als 1-2 cm, so dass es einfach ist, die Breite der
Rechtecke an die tatsächliche Länge des Stoffes anzupassen. Du musst nur darauf achten, dass du bei
allen Schnittmusterstücken mit der gleichen Breite den gleichen Betrag hinzufügst und abziehst. Das
Zuschneiden der Schleife ist optional. Alle Schnittmusterteile enthalten eine Nahtzugabe.

DIE SCHNITTMUSTERTEILE
Schulterrüschen

Schulterrüschen

Zweite Rockstufe

Zweite Rockstufe

Erste Rockstufe

Oberteil

15cm

15cm

25cm

30cm

30cm

30cm

Stoffbreite

Rock: Schleife 60*4cm
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Es ist auch möglich, die Version X für Kinder oder Erwachsene mit einer Oberweite von weniger als 70
cm zu nähen. Bei Kindern musst du eventuell die Breite aller Rechtecke verringern, um sie an die Größe
und die Körperproportionen des Kindes anzupassen. Um die Größe des Oberteils zu bestimmen, miss
von oberhalb der Brust bis zur Taille und füge 2cm Nahtzugabe hinzu, um die neue Breite des Oberteils
zu erhalten. Alle anderen Teile sollten proportional zur neu berechneten Oberteilbreite gekürzt werden.
Wenn du Fragen zu dieser Methode hast, kannst du dich gerne an mich wenden, ich helfe dir immer
gerne weiter!

NÄHEN FÜR KLEINERE GRÖSSEN
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Nählexikon
ABSTEPPEN
Beim Absteppen wird auf der rechten Seite des
Stoffs direkt neben der zusammenhaltenden Naht
eine weitere Naht appliziert, um die Nahtzugabe
zu fixieren.

EINSCHNEIDEN
Damit die Nahtzugabe bei Rundungen nicht
aufträgt und die Naht flach liegt, schneide
entlang der Kurve innerhalb der Nahtzugabe mit
einer Stoffschere kleine Dreiecke aus. Pass dabei
auf, dass du die Naht nicht durchtrennst. 

FADENLAUF
Der Fadenlauf ist auf dem Schnittmuster mit
einem Pfeil markiert und bedeutet die Richtung in
welche das Schnittteil gelegt werden sollte. Dies
ist besonders wichtig für dehnbare Stoffe. Der
Fadenlauf verläuft parallel zur Webkante.

FIXIERSTICH
Verhindert, dass das Schnitteil sich verformt,
bevor es zusammengenäht wird. Wird besonders
für Halsausschnitte und kurvige Nähte verwendet.

HEFTEN/HEFTNAHT
Temporäre, lange Naht, welche benutzt wird um
den Stoff zu fixieren. 

KNIPS
Auf den Schnittteilen als Kreuz markiert sind die
Knipse Markierungen, welche dabei helfen die
Schnittteile korrekt aneinanderzunähen. Halte die
Position der Knipse fest, indem du 5mm an der
markierten Stelle in die Nahtzugabe
einschneidest. Stecke die Knipse zuerst
zusammen bevor du die Teile zusammennähst
und bringe dann den Rest der Schnittteile
zusammen. 

WEBKANTE
Die Webkante des Stoffs verläuft orthogonal zur
Schnittkante, an der die Meterware im Laden
geschnitten wurde. Sie ist meist etwas härter als
der restliche Stoff sowie farblich erkennbar.

KRÄUSELN
Um Raffungen zu erzeugen, nähe mit der längsten
Stichlänge parallel zur Nahtlinie im Bereich der
Nahtzugabe und denke daran, den Anfang und das
Ende nicht zu vernähen, damit du den Faden noch
ziehen kannst, um die Kräuselung nach dem Nähen
manuell zu verstärken. Lasse dafür lange
Fadenenden abstehen, damit du die Kräuselung
einfacher zurechtziehen kannst.

NAHTZUGABE (NZ)
Die Nahtzugabe ist die Distanz zwischen der
Nahtlinie und dem Rand des Schnittteils.

PROBESTÜCK (TOILE)
Ein Probekleidungsstück, welches testweise genäht
wird, um die Passform anpassen zu können, bevor
mit dem eigentlichen (meist teurerem) Stoff genäht
wird. Auf das Versäubern der Nähte kann hierbei
verzichtet werden.

RECHTE & LINKE SEITE
Die rechte Seite des Stoffs ist die Seite, die du
später außen haben möchtest. Die linke Seite ist die
innere, später nicht sichtbare Seite des Stoffs.

UNTERSTEPPNAHT
Nähe eine Unternaht, indem du die Nahtzugabe an
das Futter nähst, um zu verhindern, dass das Futter
von der rechten Seite sichtbar ist.

VERNÄHEN/VERRIEGELN
Vernähe am Ende und Anfang einer Naht, indem du
kurz rückwärts nähst. Dies verstärkt die Naht und
verhindert, dass sie wieder aufgeht. 

VERSÄUBERN
Versäubere deine Schnittteile, um die rohen Ränder
des Stoffs sauber zu halten und um zu verhindern,
dass der Stoff ausfranst. Du kannst wahlweise eine
Overlock, einen Zickzack Stich oder Einfassband
dafür verwenden. 
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Vor dem Nähen

8

NAHTZUGABE UND SAUM
Die Nahtzugabe beträgt 1 cm und ist im Schnittmuster enthalten.

ZUM VERSTÄNDNIS DER NÄHANLEITUNG
Die Schnittmusterteile werden immer mit den rechten Stoffseiten aneinander genäht, sofern nicht
anders angegeben.
Versäubere die Nahtkanten mit der Methode deiner Wahl (z. B. Overlock, Zickzack oder
Einfassband).
Stecke alle Teile vor dem Nähen zusammen.
Wenn sich die Schritte für die Version Y oder X unterscheiden, ist dies ausdrücklich vermerkt.
Die Bilder zeigen nicht beide Versionen, wenn sich die Schritte nicht unterscheiden
Normale Stichlänge ist mit einer gestrichelten Linie gekennzeichnet, Raffstiche mit langer
Stichlänge sind mit einer langen gestrichelten Linie gekennzeichnet
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Ich habe ein YouTube-Tutorial zum Nähen des Xochi-Kleides gedreht, das du hier findest.
Du kannst dein Xochi mit Spitze oder anderen dekorativen Elementen am Saum der Schulterrüsche
und des Rocks/Oberteil aufpeppen.

Vor dem Nähen

YOUTUBE TUTORIAL

9
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https://www.youtube.com/watch?v=qiBH1XdBUZA


Nähanleitung

DER ANFANG

Schritt 1: Schneide alle Rechtecke aus. Versäuber
alle Kanten mit einer Overlock oder Zickzack Stich.
Schneide deine Gummibänder zu, indem du deinen
Taillen- und Schulterumfang misst.

Schritt 2: Nähe die kurzen Seiten aller gleich breiten
Rechtecke zusammen, so dass Schlaufen entstehen.

DAS OBERTEIL/TOP NÄHEN (VERSION Y UND X)

10

COPYRIGHT @TELABEJA
CONTACT@TELABEJA.COM
YOALLI REZEPKA GARCÍA

Schritt 3: Nähe einen 1,5 cm breiten Tunnel um die
Taille des Oberteils, lasse dabei einen 2 cm breiten
Spalt zum Einsetzen des Gummibandes frei.
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Nähanleitung

Schritt 5: Stecke deine individuell abgemessenen
Gummibänder mit einer Sicherheitsnadel oder
einem ähnlichen Werkzeug in den Schulter- und
Taillentunnel. Achte darauf, das Gummiband auch in
den Oberteiltunnel einzuführen, wenn du die Stelle
erreichst, an der der Tunnel aus zwei Stofflagen
besteht (Oberteil + Schulterrüsche).

Schritt 6: Probier das Oberteil an, um die Passform
zu überprüfen. Manchmal musst du von den
Gummibändern etwas abschneiden, wenn die
Passform zu locker ist. Wenn du mit der Passform
zufrieden bist, nähst du die Lücken zu, nachdem du
die Enden der beiden Gummibänder mit einer
Überlappung von 1 cm zusammengenäht hast.

11
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Schritt 4: Nähe einen 1,5 cm breiten Tunnel an der
Oberseite des Oberteils zusammen mit dem
Schulterstück, indem du beide Lagen umklappst
(die linke Seite der Schultern zeigt zur rechten Seite
des Oberteils) und eine Lücke für das spätere
Einsetzen des Gummibands lässt. Lass auf jeder
Seite des Oberteils eine 10 cm lange Lücke für die
Achselhöhle, falte diese ebenfalls 1 cm nach innen
und steppe sie ab.

10
 c

m

DAS OBERTEIL/TOP NÄHEN (VERSION Y UND X)
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Nähanleitung
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DEN ROCK ANNÄHEN (VERSION Y)
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Schritt 9: Steck die erste Lage an das Oberteil,
wobei die rechte Seite des Rocks auf die linke Seite
des Oberteils zeigt. Geh wie in Schritt 8 vor, aber
vergiss nicht, den Gummizug des Oberteils beim
Feststecken zu dehnen. Näh die erste Lage an das
Oberteil, indem du über die Naht, die du für den
Tunnel genäht hast, nähst. Achte darauf, dass du
mit deiner Nadel nicht das Gummiband im Inneren
triffst!

Schritt 7: Nähe zwei Reihen von Raffstichen am
oberen Ende der beiden Rockschichten. Das ist die
Seite, die mit der ersten Lage (für die zweite Lage)
und mit dem Oberteil (für die erste Lage)
verbunden ist. Ich empfehle, Abschnitte von 1m
Länge zu kräuseln und den Faden dazwischen
abzuschneiden, damit der Faden beim
anschließenden Ziehen nicht so stark beansprucht
wird. Lass lange Fadenstränge am Anfang und am
Ende jeder Naht übrig und verriegele nicht die Naht.

Schritt 8: Steck die zweite Stufe vorsichtig rechts
auf rechts an die erste Stufe. Zieh den Kräuselfaden
vorsichtig auf die Länge der ersten Lage zu, damit
die Lagen aufeinander passen.

Schritt 10:  Säume die Schulterrüsche und die
untere Rockstufe, indem du sie umschlägst und 1cm
von der fertigen Kante entfernt absteppst.
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Nähanleitung
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DEN ROCK NÄHEN (VERSION X)
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Schritt 3: Näh die zweite Stufe an die erste,
nachdem du sie sorgfältig aneinander gesteckt
hast, wobei die linke Seite der zweiten Lage auf der
rechten Seite der ersten Lage liegt.

Schritt 2: Raffe die zweite Stufe, indem du zwei
Nähte mit maximaler Geradstichlänge entlang der
oberen Kante nähst, und zwar genau dort, wo du
gerade die gefaltete Kante abgesteppt hast.

Schritt 1: Schlag 1,5cm der versäuberten Kante der
ersten Stufe um und steppe sie ab. Nähe den Saum
der zweiten Stufe an beiden Seiten, indem du oben
2,5 cm und unten 1 cm umschlagst. Steppe alle
gefalteten Kanten ab.
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Schritt 4: Smocke die obere Kante der ersten Lage
für 3 Reihen. Bei dieser Methode musst du deine
Spule von Hand mit elastischem Garn aufwickeln.
Versuche es zuerst auf einem Stück Stoff, um die
richtige Fadenspannung zu finden. Dann nähst du 3
Reihen in einem Zug um den oberen Rand der
ersten Lage. Achte darauf, dass zwischen jeder
Reihe gesmockter Naht 1 cm Platz ist. Eine Video-
Anleitung zum Kräuseln von Annika Victoria findest
du hier.  

Schritt 5: Nähe die beiden Enden des 7 mm breiten
Gummibands, das um deine Taille passt, zusammen.
Stecke es fest und dehn es um die Taille, damit es
passt. Nähe es dann an unterhalb der gerafften
Nähte mit einem Zickzack Stich an den Rock, wobei
du darauf achten solltest das Gummiband beim
Nähen zu dehnen. 

COPYRIGHT @TELABEJA
CONTACT@TELABEJA.COM
YOALLI REZEPKA GARCÍA

Schritt 6: Nähe die Schleife: Schließe die kurzen
Enden mit den rechten Seiten zueinander. Stülpe
sie um und falte die langen Seiten jeweils 1 cm nach
innen. Steppe das Band mit den Schnittkanten nach
innen ab. Knüpfe eine Schleife und nähe sie mit der
Hand an den Bund.
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https://www.youtube.com/watch?v=FkZwWNshafY


Schritt 11: Genieße deine
selbstgenähtes Xochi :) 
Du kannst stolz auf dich sein!
Wenn du Bilder deines fertigen
Kleidungsstücks auf Instagram teilen
möchtest, kannst du mich gerne mit
@telabeja taggen und den Hashtag
#xochipattern oder #telabeja
verwenden.

Fertig!

15

COPYRIGHT @TELABEJA
CONTACT@TELABEJA.COM
YOALLI REZEPKA GARCÍA

Seite 17/17 - Nutzungsrecht nur fuer Tamara Alberti, alberti.tamara@gmail.com, DE2406116832, 2024-06-30 10:07


